

Первый школьный учитель играет важную роль в жизни любого ребёнка. Наш очень повезло, что наши дети - ученики 1 «В» класса школы № 6 г. Батайска - попали в заботливые руки Ольги Надеждой Владимировны. Ко всем детям у неё свой подход, она с интересом изучает каждого своего ученика, искренне интересуетсѧ перевиванием и заботами детей класса. При этом, что Надежда Владимировна добра, участнича и тактична с детишками, она в меру строгая педагог. Дети относятся к ней с уважением и восхищением.

Мои, родители, чувствуем заинтересованность нашего ученика в детях, в том, чтобы они получали не только знания по предметам, но и правильной обратной связи друг с другом. Надежда Владимировна помогает своим ученикам разбираться в возникающих ситуациях, учит честности, порядочности и справедливости.

Мой ребёнок с удовольствием спешит в школу, всегда тепло отзовась об учительсе, говорит, что на уроках Надежда Владимировна обясняет всё понятно, потому с выполнением домашнего задания у него практические не возникает проблем.

Конечно, наш учитель, довольно требовательна к выполнению заданий детишками, но это обязывает её как компетентного педагога.

Я очень довольна, что мой ребёнок начал свой школьный путь с таким учителем, трудолюбивым и грамотным учителем.

Г. Волочек Виктория Александровна